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Директорам закладів загальної 

середньої освіти 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

 

Про проведення Всеукраїнської акції 

«Жук-олень - комаха Червоної книги» 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України проводить акцію «Жук-олень - комаха Червоної книги». Метою акції є 

привернення уваги до проблеми зменшення популяції та вимирання жука-оленя 

та/або жука-носорога, які в Україні занесенні до Червоної книги. 

Актуальність дослідження полягає в тому, що деякі види тварин 

потребують охорони і занесені до Червоної книги, однією з таких комах є жук-

олень та жук-носоріг. Дані про поширення жука дуже не значні і більшість 

місць, де він мешкає не задокументовано. Дуже обмежені дані навіть Червоної 

книги. 

Основні завдання: 

 провести моніторинг жука-оленя та/або жука-носорога на території 

своєї місцевості; 

 виявлення ареалів проживання та розмноження жука-оленя та/або 

жука-носорога на території своєї місцевості; 

 проведення фенологічних спостережень за комахою; 

 вивчення біологічних, екологічних особливостей жука-оленя та/або 

жука-носорога на території своєї місцевості; 

 виявлення причин зменшення популяції цієї комахи. 

До участі в акції запрошується учнівська молодь 6-11 класів закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти. 

Акційна робота включає такі дії: 

1. Заявка про участь в Акції з зазначенням даних: прізвище, ім’я автора, 

назва навчального закладу та клас. 

2. Агітаційна робота – це випуски газет, виготовлення листівок, банерів, 

плакатів, фоторепортажів. 



3. Змістовна природоохоронна робота, практична екологічна робота – це 

презентації, результати власних спостережень за комахами. 

Роботи надсилати на електронну адресу nataben@nenc.gov.ua (з поміткою 

«Жук-олень»). 

Акція проходить у липні – вересні 2023 року. 

Прийом робіт до 30 вересня поточного року. 

Детальна інформація за телефоном:  093-213-40-81 (Наталія БЕНЬ), 

nataben@nenc.gov.ua  

 

 
 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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